

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/07/2024 | Edição: 146 | Seção: 3 | Página: 101

Órgão: Ministério da Educação/Fundação Universidade Federal de Pelotas/Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas/Coordenação de Administração de Pessoal/Núcleo de Gerenciamento de Concursos e Vagas

EDITAL Nº 16/2024

Retificação

Processo nº 23110.012357/2024-74

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Administração de Pessoal, retifica parte do resultado final do certame regido pelo Edital CAP nº 009/2024, conforme segue:

1. Onde se lê:

	UNIDADE/PROCESSO	VAGA/CH	ÁREA	APROVADOS CLASSIFICAÇÃO / NOME / RESULTADO FINAL

10	Instituto de Biologia - IB 23110.010911/2024-89	01 vaga 40h	Citologia e Biologia Celular OU Histologia	1º MARIANA DA FONTOURA MARTINS - 8,66 2º ALINE LONGONI DOS SANTOS - 8,40 3º GINO LUIGI BONILLA LEMOS PIZZI - 7,50 4º WELLINGTON DE ALMEIDA - 7,30 5º CAINA CORREA DO AMARAL - 7,20

Leia-se:

	UNIDADE/PROCESSO	VAGA/CH	ÁREA	APROVADOS CLASSIFICAÇÃO / NOME / RESULTADO FINAL

10	Instituto de Biologia - IB 23110.010911/2024-89	01 vaga 40h	Citologia e Biologia Celular OU Histologia	AGUARDANDO ANÁLISE DE RECURSO



Jorge Luiz Moraes Pereira Júnior

Coordenador de Administração de Pessoal

ÚRSULA ROSA DA SILVA

Reitora em exercício

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.